



МИРГУСЭ

2011

Газета Санкт-Петербургского государственного
университета сервиса и экономики

№ 1
1 января

С НОВЫМ ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!

Дорогие студенты и аспиранты, преподаватели и сотрудники!
Поздравляем вас с наступившим Новым годом!

Ушедший в историю 2010 год принес Санкт-Петербургскому государственному университету сервиса и экономики немало весомых успехов. Динамична поступь нашего университета. Сделано многое, но надо идти дальше. Мы должны закрепить достигнутые успехи и приумножить их.

Новый год коллектив университета встречает с оптимизмом и верой в свои силы, в успех общего дела. Иначе и быть не может, поскольку профессоров и преподавателей, сотрудников и студентов отличают творческий подход к решению поставленных задач, умение множить авторитет родного вуза.

Счастья вам, крепкого здоровья, удачи во всем, дорогие друзья!

**А. Д. ВИКТОРОВ, ректор СПбГУСЭ,
В. Н. ГОЛОЩАПОВ, президент СПбГУСЭ**

ЗАСЕДАНИЕ НТС В ГУСЭ

В состав Научно-технического совета при Правительстве Санкт-Петербурга входят авторитетные ученые, специалисты, руководители организаций и учреждений, члены городского правительства. Он создан для выработки политики города в научной сфере, профессиональном образовании и инновационной деятельности и действует уже более десяти лет.

9 декабря заседание НТС впервые прошло на территории СПбГУСЭ. Наш вуз не случайно был выбран местом проведения этого мероприятия. Лидером на рынке труда является сфера сервиса, и кадры для нее активно готовятся в университете, к тому же, СПбГУСЭ стал инициатором создания и головной организацией Национального научно-образовательного инновационно-технологического консорциума вузов сервиса.

Заседание НТС было посвящено научно-технологическим проблемам сервиса в Северо-Западном регионе. Выступая со вступительным словом, сопредседатель Совета, академик РАН В. А. Глухих подчеркнул важность постановки вопроса кадрового и технологического обеспечения сферы сервиса в Санкт-Петербурге, ее социально-экономической роли. Актуальность вопроса обусловлена тем, что каждый человек на протяжении жизни круглые сутки получает различные услуги.

Главную тему заседания раскрыл заместитель председателя Совета и ректор СПбГУСЭ А. Д. Виктор в докладе «Проблемы кадрового и технологического обеспечения сферы сервиса». Было замечено, что роль области услуг неуклонно возрастает, и приобретает устойчивые тенденции формирования социального слоя общества, занятого в ней. Но, несмотря на это, сферу услуг до сих пор не считают высокотехнологичной отраслью и не включают в число приоритетных направлений модернизации страны.



Тема была продолжена в выступлении проректора по учебной работе РГПУ С. А. Гончарова. По его мнению, практически все приоритетные направления касаются техники и технологий, но не человека. С этой точкой зрения согласился и председатель Комитета по науке и высшей школе Администрации СПб А. С. Максимов, который заметил, что для Правительства Санкт-Петербурга, одной из важнейших задач в области социально-экономического развития является стабильное улучшение качества жизни населения, что требует соответствующего технологического и кадрового обеспечения сферы сервиса.

Учитывая важность и актуальность обсуждаемых вопросов, Научно-Технический Совет принял решение – рекомендовать Правительству Санкт-Петербурга совместно с Научно-техническим Советом и Советом ректоров разработать комплексную среднесрочную программу по технологическому и кадровому обеспечению сферы сервиса города.

СПбГУСЭ, как ведущему вузу России, отвечающему за подготовку кадров сферы сервиса, Совет рекомендовал разработать программу развития университета, рассчитанную на период до 2020 года, с учетом приоритетов «Концепции социально-экономического развития Санкт-Петербурга до 2025 года».

Советом было принято решение обратиться в Комиссию

Необычный День открытых дверей СПбГУСЭ состоялся 10 декабря в Доме молодежи «Форпост» на Большом Сампсониевском. Свыше двухсот старшеклассников Выборгского и Калининского р-на не только получили полную информацию о нашем университете и специальностях, на которые можно поступить. Им еще было предложено посмотреть и обсудить спектакль Академического театра комедии им. Н. П. Акимова «Акселератъ». В этой трогательной пьесе С. Ласкина речь идет о проблемах взаимопонимания между поколениями, затрагиваются темы любви и долга, надежды на счастье, верности и ответственности за близких. Актуальный для современной школы спектакль вызвал живой интерес учащихся, учителей и родителей, присутствующих на празднике. Вопросы жизненного самоопределения тесно связаны с профессиональным выбором. Об этом

ЦЕНТР ВОЛОНТЕРОВ



В. В. Путин с победителями конкурса

В конкурсе за право стать центром привлечения волонтеров для участия в организации и проведении XXII Олимпийских зимних и XI Паралимпийских зимних игр 2014 г. в Сочи соревновались 60 учебных заведений РФ. Победили 26. А из 8 петербургских участников победителем признан только наш университет.



ИТОГИ КОНКУРСА 7 ДЕКАБРЯ ПОДВЕЛ В МОСКВЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТР РОССИИ В. В. ПУТИН. РЕКТОРУ СПбГУСЭ А. Д. ВИКТОРОВУ БЫЛИ ВРУЧЕНЫ ДИПЛОМ ПОБЕДИТЕЛЯ КОНКУРСА И СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИСВОЕНИИ ВУЗУ ЗВАНИЯ «ВОЛОНТЕРСКИЙ ЦЕНТР «СОЧИ 2014»»

К ВОПРОСУ О СЕРВИСЕ

*Несла Снегурочка подарки,
Две необъятнейших сумы.
Игрушки, книжки, банки-склянки...
«Ух, до чего же тяжелы!»*

*Несла подарки, что есть силы,
Всем жителям, кто стар и мал.
По лестнице сама тащила,
И дверь никто не придержал.*

*Всё! Шут Снегурка разозлилась:
«Ах, так! Ну, я вам покажу!
Устрою Новый Год! За милость
Вам будет в кресле по ежу!»*

*Подумать только так успеха –
Вдруг тяжесть с плеч сошла, кака снег,
А сумки сами полетели:
Помог ведь Милый Человек!*

*Душа оттаяла Снегурки:
«Ну, ладно, одарю народ!»
И потащила дальше сумки,
Чтоб осчастливить в Новый Год!*

**Елена ИВАЩЕНКО, студентка СПбГУСЭ,
лауреат конкурса ЛИТО «Пушкинская муза»**

при Президенте РФ по модернизации и технологическому развитию экономики России с предложением рассмотреть возможность отнесения вопросов кадрового и технологического обеспечения сферы сервиса к вопросам приоритетного направления модернизации страны.

Наталья АЛЕКСЕЕВА

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

За многолетнюю плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, активную деятельность в области научных исследований, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов Министерство образования и науки РФ присвоило звание «Почетный работник высшего профессионального образования» доценту Татьяне Васильевне ВИЛИМ, доценту Нелли Федоровне МИРОНОВОЙ, заведующей кафедрой Галине Ивановне ПАШИГОНОВОЙ, директору Института туризма и международных экономических отношений Ирине Николаевне ПАШКОВСКОЙ, руководителю департамента Наталье Анатольевне СМОЛИНОЙ, профессору Герману Сауловичу СУХОВУ, заведующему кафедрой Владимиру Анатольевичу ЧЕРНЕНКО, доценту Игорю Халиловичу ЭМИРОВУ.

Такого же звания за многолетний добросовестный труд удостоены помощник ректора Ирина Борисовна АЛЕКСЕЕВА, начальник управления Галина Александровна РАССКАЗОВА.

Почетным работником среднего профессионального образования Российской Федерации стала заместитель директора Политехнического техникума Наталья Анатольевна БУРМИСТРОВА.

Почетной грамотой Министерства образования и науки награждены директор Выборгского филиала Николай Васильевич ИСАЕВ, и доцент Алексей Васильевич ЧЕРЕМИСОВ.

Поздравляем награжденных с признанием их большого вклада в дело подготовки специалистов сферы сервиса и желаем им новых успехов в работе!

говорил кандидат культурологических наук, доцент А. В. Фролов, раскрывший перед собравшимися перспективы развития сервисной деятельности города и рейтинг СПбГУСЭ, как ведущего вуза Северо-Западного региона. Праздничная атмосфера, негромкая музыка, богато украшенный зал, обилие раздаточного и информационного материала о вузе, активные волонтеры-студенты ИСиУСП и Политехникума, квалифицированные консультации о приеме 2011 года – всё было высоко оценено пришедшими на презентацию нашего университета будущими абитуриентами.

**Л. С. АРЗАМАСЦЕВА,
заместитель директора ИСиУСП по воспитательной работе**

ДЕНЬ В «ФОРПОСТЕ»